

## 电梯惊魂

洞洞鞋被夹住，伸手去扯

## 男孩手指被自动扶梯绞断

**本报综合消息** 据杭州媒体报道，7月9日中午，5岁半的杭州男孩欣欣在杭州万象城乘坐自动扶梯时，所穿洞洞鞋被扶梯缝隙夹住，欣欣用左手去扯，结果两根手指被绞了进去。

9日中午12点左右，万象城内，欣欣跟着爸妈准备去吃中

饭。一家三口正乘坐扶梯，从4楼往2楼渐渐下行，妈妈在最前面，欣欣在中间，爸爸隔着2级台阶在欣欣后面。突然，爸爸看到儿子蹲下身去，还嘱咐了声“小心”。几秒钟后，欣欣大声哭喊起来，“爸爸！夹住了，手断了！”

爸爸慌忙拨开扶梯上的人

群，看到儿子惨状后，吓得猛叫一声。

欣欣两根断指垂下来，鲜血狂喷，无名指的两截关节靠残损的皮肉粘连着，似乎随时要掉落。爸爸忙冲下去抱住欣欣，妈妈边哭边拨打110、120。根据省儿保医生建议，夫妇俩赶紧送欣

欣去整形医院救治。

目前，医生已经给他的无名指里打入两条钢针，预计两个星期后可拆线，一个月后可拔出钢针，换石膏固定。由于决定骨头生长的骨骺受到了损伤，欣欣的无名指很可能有后遗症。万象城有两名工作人员到医院陪同欣

欣治疗，具体赔偿问题还要双方协商。

自动扶梯专家指出，以树脂胶质制造的洞洞鞋，设计上较松较薄，童鞋尺码的鞋身更加软薄，较易导致鞋头或鞋侧被卷入自动扶梯的缝隙，若是孩子把脚伸到扶梯边缘，意外更容易发生。

## 我新闻

我在哪里，新闻就在哪里

## 被困一夜，我孤立无援

□ 彭波

去年冬天的一个晚上，单位已经下班了，我乘坐电梯到三楼，听到“砰”的一声，电梯停在那里纹丝不动了。

我呆在电梯里，等了十几分钟，外面一点动静也没有，在黑咕隆咚的电梯里，我有些怕了，就急忙喊，可无论我怎么喊，外面一直静悄悄的。我用力敲打着电梯，希望有人能听到我的呼救。

半小时过去了，我变得狂躁不安，用拳击打着电梯的门，嘴里不停地呼喊着。在黑暗的电梯里，我不停地擂啊、喊啊，没人理我。

我想，外面大概天黑了，寒风从电梯门缝往里挤，挤进电梯后，

围绕我的身体转着圈子，我感觉奇冷无比。

这时候，为了给自己鼓劲，我想起了那些在井下挖煤的矿工，用落难矿工幸存的经历安慰自己。

不知过了多久，我正迷糊着，听到电梯外有走路声。我扯开嗓子喊了起来，直到这时候，我才被解救。从电梯里走出来那一刻，我觉得天旋地转。后来，我才知道，这已经是第二天了，我在电梯里呆了整整一夜。由于这次事故，电梯生产厂家赔偿了我2000元钱。后来，不是特殊情况，我宁愿多走些路，也不乐意坐电梯了。

## 失控的男子 哭泣的孩子

□ 张家善

笔者胆小，进入垂直升降电梯，有种莫名的恐惧感，可千万别失控忽上忽下或停在半空中啊！

7月3日，我到金鸡岭某省直机关宿舍访友，因为属于高档小区，朋友家位于B座18层。我与一对年轻母女还有一位壮年大汉同时进入电梯，一开始依次显示楼层号，上升顺利。不料，当升至第12层时，整个电梯一阵轻微的晃动，又咔嚓一声响后便停止不动了。原本天气就比较闷热，被憋在空间狭小的电梯内，当即汗流浃背，加之一种莫名的恐惧来袭，心情可想而知。那位带孩子的女士当即拨打了救援电话，虽然对方答应马上就可以赶

到现场，但过了三分多钟后，那位大汉双手撑住电梯内壁，抬脚就猛踹电梯门，嘴里高声喊道：维修人员怎么还不赶来啊！此时此刻吓得那位女童哇哇大哭，我跟那位母亲同时劝慰孩子：别害怕，一会儿就有人来“救”咱们了。

此时那位大汉情绪已经失控，把穿着的一双新皮凉鞋都踹得脱了帮、断了带，才见到电梯又缓缓启动上升……事后得知，由于正处居民用电高峰，连接电梯线路的电源跳了闸，才导致停运被困。对此，笔者想到，电梯的升降与人身安危密切相关，应当有专用电源系统预防意外与不测。

## 一进电梯心就悬着

□ 柳清文

随着城市的发展进步，电梯数量也突飞猛进，电梯出现问题的概率也大大增加了。每次笔者乘坐电梯都不是十分自信，生怕出现问题。不是笔者胆小，也不是杞人忧天，现在的电梯真的不让人放心。屡次听到、看到电梯事故的新闻，真的是怕了。

何时才能乘坐电梯无忧？确保电梯运行安全，首要的是规范电梯

维保市场，从根本上解决电梯维修与保养市场混乱的问题。规范市场秩序，需要明确的标准制度、审批程序和处罚措施，不从制度上加以规范只能是空谈。比如大家提到的电梯竟无使用年限规定等等，制度的空白和管理的缺失，必将造成问题重重。

电梯运行维修保养的制度化才能给市民吃上定心丸。

## 老胃病 我有奇方



我是王立财，祖居吉林通化，世代行医，谨记祖训，不取欺诈骗伪之事，以毕生经验专攻胃病，腰间盘突出，颈椎病顽疾，本人首创“直敷胃壁给药法”，凡胃病不管轻重，时间多久，无需住院，只要服用我的【内金颗粒】一包，均会有奇迹发生，无疗效者让你不花一分冤枉钱。【内金颗粒】现已通过国家批准上市，并获得国家专利2008103020798（可上网查），凡已住过院治疗效果不

好，服用其它药物无效者，服用【内金颗粒】当天即可见效，服用10天左右，饮酒、食辛辣之物均不受影响，10-20年的老胃病患者也不过3-5个月即可控制复发。

本人生平淡泊名利，坚持中医创新，更以诚信为先，凡浅表性胃炎胃窦炎、萎缩性胃炎、慢性胃肠炎、糜烂性和反流性胃炎、胃及十二指肠溃疡等病程长且易反复发作的患者，均可服用【内金颗粒】进行调养。

为了回报患者，让患者体验神奇疗效，厂家现推出“轻松一包治胃肠、无效不花冤枉钱”活动，本人在此郑重承诺：

先试后买  
买5盒送5包 无效不花钱

济南金日大药房(丰乐桥北门临街店)  
济南平安大药房(通济街街坊路口临街店)  
聊城金日大药房(聊城环湖路临街北门对面)  
聊城金日大药房(聊城汽车总站南门对面)  
菏泽金日大药房(菏泽火车站南门对面)  
泰安金日大药房(泰安火车站西临街北门)

烟台市康大药房(青年路青年医院南川木店)  
济宁金日大药房(济宁人民医院向阳街店)  
日照海生堂一分店(中医医院对面盛华路店)  
枣庄康大药房(枣庄汽车站西临街北门)  
泰安康大药房(泰安火车站西临街北门)

## 下水道夜晚突爆炸

疑为沼气积累所致，未造成人员伤亡

本报泰安7月10日讯

(记者 熊正君 陈新) 7

月9日晚10点左右，在唐訾路

北段与东岳大街交叉口西30

余米处发生了气体爆炸，导

致路口下水道的盖板被炸

开，路边花坛边沿也被炸出

多道裂缝。经过检测，确定不

是天然气泄漏引起的爆炸，

可能是下水道积聚的沼气导

致。爆炸未造成人员伤亡。

7月9日晚上11点左右，

记者赶到爆炸现场看到，在

通往唐庄的南北路西侧，爆

炸导致路边五六米远的下水

道盖板被掀起。这些下水道

盖板原本是一块块近30厘米

厚，1米长的石板，因为爆炸，这些石板被炸得凹凸不平，下水道石板与马路相接的地方全部被炸成了碎石；马路旁边水泥砌成的花坛边沿也被炸出多道很深的裂缝。

在路口附近做生意的谢女士目击了爆炸发生，她告诉记者，爆炸发生在10点左右，当时她正忙着卖东西，突然听到“嘭”一声闷响，响声特别大，接着她就看到下水道里冒上来一阵烟。之后不少人跑过去围观，她才知道是发生了爆炸。距离爆

炸现场50米外的一家超市的店主李先生称，爆炸产生

的威力很大，爆炸发生时他在超市都能感觉到地在震。谢女士说，当时离爆炸点最近的是一个摆摊卖衣服的妇女，“爆炸差点把她掀起来。”谢女士说。记者得知，这名妇女仅仅是受到了惊吓，爆炸并没有造成人员伤亡。

泰安泰山港华燃气有限公司安全及风险管理部经理王文斌告诉记者，爆炸气体不是天然气，可能是下水道产生的沼气引起的爆炸。由于天气炎热，下水道内产生了大量沼气，沼气积累到一定程度就会引起爆炸，附近管网未有天然气泄漏。